
ККООЗЗЯЯТТИИННССЬЬККАА ММІІССЬЬККАА РРААДДАА ВВІІННННИИЦЦЬЬККООЇЇ ООББЛЛААССТТІІ
ККООММІІССІІЯЯ ЗЗ ППИИТТААННЬЬ ТТЕЕХХННООГГЕЕННННОО--ЕЕККООЛЛООГГІІЧЧННООЇЇ ББЕЕЗЗППЕЕККИИ

ТТАА ННААДДЗЗВВИИЧЧААЙЙННИИХХ ССИИТТУУААЦЦІІЙЙ

ПРОТОКОЛ  № 15
позачергового засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки

та надзвичайних ситуації

06 липня 2022 року                                                                                 м. Козятин

Головуючий: голова міської комісії з питань ТЕБ та НС,  міський голова
Єрмолаєва Т.М.
Присутні: члени комісії (згідно списку),

РОЗГЛЯНУТІ  ПИТАННЯ:
І.  Про забезпечення оповіщення населення про загрозу повітряної

небезпеки та виникнення надзвичайних ситуацій.

СЛУХАЛИ:
начальника відділу з питань ЦЗ,ОМР та ВПО міської ради Липовецького Г.І.;
З метою забезпечення сповіщення населення про загрозу повітряної

небезпеки  (ракетно-бомбових ударів)  та його укриття в захисних спорудах,
відповідно до Кодексу цивільного захисту України,   Указу Президента України
від  24.02.2022  року №  64/2022  «Про введення воєнного стану в Україні»,
Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення або виникнення
надзвичайних ситуацій та зв’язку у сфері цивільного захисту,  затвердженого
постановою Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2017 р. № 733, постанови
Кабінету Міністрів України від 01.03.2022 № 175 «Тимчасовий порядок виділення
та використання коштів з резервного фонду бюджету в умовах воєнного стану»,
на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 01 квітня 2022 року
№  265-р  «Про затвердження плану дій органів виконавчої влади та органів
місцевого самоврядування під час збройної агресії російської федерації проти
України», за результатами доповіді та з урахуванням обговорення:

Комісія ВИРІШИЛА:

1.  Відділу з питань цивільного захисту,  оборонно-мобілізаційної роботи та
взаємодії з правоохоронними органами міської ради  (Липовецький Г.І.)
підготувати для   внесення на розгляд сесії міської ради проект рішення про
виділення коштів для придбання та встановлення систем IP сповіщення населення
«Вуличне радіо».

Термін: до 08.07.2022
2. Фінансовому управлінню міської ради (Холковський П.А.) за результатами

розгляду питання на сесії міської ради підготувати проект рішення про виділення



коштів із резервного фонду бюджету територіальної громади на придбання та
встановлення систем  IP  сповіщення населення  «Вуличне радіо»  через виконком
міської ради.

Термін: негайно після прийняття рішення на сесії міської ради
3.  Головному бухгалтеру виконавчого комітету міської ради  (Нудна В.М.)

здійснити оплату придбання та встановлення системи  IP  сповіщення населення
«Вуличне радіо».

Термін: негайно при надходженні коштів
4.  Відділу з питань цивільного захисту,  оборонно-мобілізаційної роботи та

взаємодії з правоохоронними органами міської ради (Липовецький Г.І.) спільно з
загальним відділом міської ради (Нечипоренко В.І.)  забезпечити встановлення та
введення в роботу систем IP сповіщення населення «Вуличне радіо».

Термін: після отримання обладнання


